



ВСЕРОССИЙСКАЯ  
СТУДЕНЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Ректору  
Национального исследовательского университета «МЭИ»

**Уважаемый Николай Дмитриевич!**

Организационный комитет  
Всероссийского (третьего) этапа  
Всероссийской студенческой олимпиады по электромеханике,  
проходившего 10–13 апреля 2018 года  
в Уфимском государственном  
авиационном техническом университете,  
благодарит Вас за организацию участия студентов  
Национального исследовательского университета «МЭИ»  
под руководством Иванова А.С.  
в олимпиаде.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество  
и непосредственное участие студентов Вашего вуза  
в мероприятиях, проводимых на базе нашего университета.

Ректор УГАТУ



Н. К. Криони